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Beantwoording Kamervragen van de Eerste Kamer over 
de Stand van de Uitvoering 2023 van het Ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat   

 

Aanleiding 
De leden van de fracties van de BBB en de SP uit de Eerste Kamer hebben vragen 
gesteld aan de minister van Infrastructuur en Waterstaat en aan de 
Staatssecretaris Openbaar Vervoer en Milieu over de Stand van de Uitvoering 
2023 van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat.  

Geadviseerd besluit 
U kunt de bijgevoegde beantwoording ondertekenen. 

Kernpunten 
De leden van de BBB en SP fracties uit de Eerste Kamer stellen vragen naar 
aanleiding van de Stand van de Uitvoering 2023 van het Ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat. In deze Stand zijn de tien uitvoeringsorganisaties 
van ons departement aan het woord gekomen om op transparante wijze aan te 
geven tegen welke uitdagingen en knelpunten zij op dat moment aanliepen bij de 
uitvoering van IenW beleid. De Stand is een samengesteld product waarbij de 
inbreng van de uitvoeringsorganisaties vergezeld is van een reactie van de 
beleids-en bestuurskern van IenW. Het betreft daarom een gezamenlijk product 
van de driehoek van opdrachtgever (beleid), opdrachtnemer 
(uitvoeringsorganisatie) en de Directie Eigenaarsadvisering.  
 
Vanwege de afstemming die nodig was en de periode waarin de deadline van de 
beantwoording verstreek (in de kerstvakantie) is het niet gelukt de antwoorden 
binnen de daartoe gestelde termijn (uiterlijk voor 31 december) aan de Kamer te 
zenden. U heeft dan ook eerder een uitstelbrief aan de Kamer gezonden.  
 
Krachtenveld 
In de afstemming van een aantal vragen, gesteld onder het kopje rode draden 
over de Woo, AVG en andere generieke wetgeving, hebben we contact opgenomen 
met het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkszaken. De overige 
afstemming is intern via de beleidsdirecties en de betreffende 
uitvoeringsorganisaties verlopen.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing.  
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Politieke context  
De gestelde vragen na de algemene vragen onder de subtitel ‘rode draden’ gaan 
over; ANVS, ACNL, CBR, IBKI, LVNL, ProRail en RDW. Er wordt onder meer 
ingegaan op de stikstofproblematiek in relatie tot de taken van ProRail, ook 
worden er vragen gesteld over de vermeende krapte aan personeel bij LVNL en de 
implementatie van het advies van de commissie -Roemer.  
 
Bijlagen 

Nummer Naam Informatie 

1 De brief van de Eerste Kamer 
met als titel Vragen n.a.v. de 
Stand van de Uitvoering 2023 
van het Ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat  

N.v.t. 

2 Beantwoording vragen Eerste 
Kamer over de Stand van de 
Uitvoering  

N.v.t. 

 
 


